
НА САЙТІ КАРПАТСЬКОГО БІОСФЕРНОГО ЗАПОВІДНИКА 

ОПУБЛІКОВАНА ЕЛЕКТРОННА ВЕРСІЯ МОНОГРАФІЇ ПРО 

ІСТОРІЮ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ БІОСФЕРНИХ 

РЕЗЕРВАТІВ ЮНЕСКО 

 
На сайті Карпатського біосферного заповідника опублікована електронна версія 

монографії Гамора Ф.Д., Ковбаснюк А.Р. та Ковбаснюк Р.М. "Концепція біосферних 

резерватів ЮНЕСКО. Історія та особливості впровадження в різних країнах світу".  

У книзі розглядаються історичні витоки розробки Концепції біосферних резерватів 

та її еволюції. 

Виділено та професійно охарактеризовано сім правових моделей та міжнародних 

механізмів впровадження Концепції біосферних резерватів в різних країнах світу і 

проаналізовано роль у цьому процесі ЮНЕСКО. 

Розглянуто моделі "Спеціального національного законодавства", "Біосферні 

резервати в рамках широких правових актів", "Інтеграції в національну систему 

природоохоронних територій", "Національного визнання 

без законодавства", "Прямого застосування міжнародного права", "Модель керована 

громадою" і "Гібридна модель". 

Привернута увага і до українського досвіду діяльності біосферних заповідників та 

резерватів, імплементації цієї Концепції до національного законодавства. 

В додатках наводяться основні документи ЮНЕСКО, що регламентують діяльність 

біосферних резерватів. 

Для науковців, фахівців та активістів у сфері охорони природи й сталого розвитку, 

менеджерів та координаторів біосферних резерватів, стейкголдерів та широкої 

громадськості. 

Рецензентами книги виступили: 

Лавний В.В. – проректор з наукової роботи Національного лісотехнічного 

університету України, доктор сільськогосподарських наук, професор; 

Волошкевич О.М. – директор Дунайського біосферного заповідника Національної 

академії наук України, кандидат біологічних наук, заслужений природоохоронець України, 

член Національного комітету України з Програми ЮНЕСКО "Людина і біосфера". 

             Із книгою можна познайомитись за посиланням:  

https://kbz.in.ua/wp.../uploads/2025/04/BioResUNESCO.pdf... 
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